NIKOAAIAEIO T'YMNAZIO IA®OY XX. XPONIA 2002-2003

I'PAIITEL [IPOAT OT'IKEY EZEETAXEIL
LTA MAOGHMATIKA
TAZH B’

EIZHI'HTEZX: Evotadiov Xpvodotopog, Mrdpov-Zopoxiéove Gpocotia
Xerhémn [Metpovin

HMEPOMHNIA: 9.6.2003

XPONOZL: 2 dpeg

ONOMATEIIANYMO: .o  TMHMA: AP, ...

OAHTTEY: - Agv gmrpénsral n gpijon VROAOYLOTIKN S Pnyevic.
- Agv emrpénsTor n piion SopboTikoed vypob.

MEPOX A’
Amé mig 15 aoxrjosig va Mboste MONO nig 12.
Kabe agoxnon BaBuoioysitan pe 1 poviado.

1. Naoyivouv ot mpétec.
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2. Na cvpminpdoete 1o keve dhote va elvar opBég o1 160 TEC.
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Na yivovv o Zpdéers.

&) (-8 +12-5) = (-4 +7 -5) + (8 -12 -4)
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To eufaddv xuxhikov dickov etvar E=64 = cm™ . Na vroioyicete to
UIKOC TOU KOKAOD GUVEPTIGEL TOV 1.

OpBoyavio xel mepiperpo IT= 38 cm kot To prxog tov efvon 3 cm
ueyardtepo amod to nAdtog tov. Na Bpeite to epPaddv tov.

Na 2v6ei n avicoon.
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8.

N Bpeire cuvapmies tov 7 to gnfadov KuKAKOD Topén Tov £yl axtiva

R==12 cm vai grixevpn yovia p’ = 30°

9. Na fipeite 1o X o11¢ mio Kate avoroyiss.

@ 6 - 3 By X _ 16
3

10. "Evag matépag poipaoe ot tpia mawid tov £260 aviioya tpog Tig
niieg rovg. O Mavvng etvar 12 ypoviry, o Kaotag 8 xai n Mapia 6.
Hooua mnpe o xabévag;

I 1. Hoto xegdhuwe toxfouevo mpog 6% via 2 ypdvia diver tdxo £432/;



12. OpBoydvio tpiyovo ABIT (A=90 ) éxert AB=12c¢m xat BI'=13 cm.
Na Bpeite to euPfadov kot v nepipetpo ov opboymviov.

13. Na Bpeite v Tyuin tov a kot B @ote n e&icoon 60X -4 =3X 420 vu
elvar adplotn.
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14. Na ypayete o€ LOpeN LLOG SUVILNG TO O KATO.
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15. Tpamélio éxet eufadov E= 48 cm” ka1 dyoc U =4 cm.
No. Bpeite 115 Pdoeg Tov ov N Ui givol TprAGoLa and Ty GAln.

MEPOX B’
An6 115 6 ackfoeig va Mhoete MONO T1¢ 4.
Ka0e aoxnon Badporoyeitan pe 2 povades.

1. loookeréc tpanélio ABTA &yer Bdoeig AB =6 cm kot TA = 16 cm o
AA=BI"'=13 cm. Na Bpeite to gupaddv tov.

2. o) No iwbein eblcoon.

6. 32 4 Xl _g_ _x+3
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B) 'Exw 35 dexdhipo ka1 mevidiipa. Av 6ha ta yoprovouiopate Eyovv
cuvorikn) a&io 265 Aipeg moow gival Ta dexdipa Kol moOcH 1o
TEVIOMPQ,

3. Péuog éxer mepipetpo II=60 cm ke e Soeydvio 81 = 24 cm.
Na Bpeite v 6AAN Siaydvio, To eufaddv kat To Byog tov pdpPou.

4. Na Bpeite 1o diéotnua 670 0m0io cuvainBebovv ol ovicdosic,

6(X-2)-3(X+1)> 3 wor 2% AX-3 5‘

5. Na xdvete T1g Tpdéeic.

@) 3(2) +2 (-3)1+ 31 44 (5P 2f 12
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210 SuAavo oynpe To Tpiyavo ABIY
givon opBoyovio (A =90 ) e
BI'=15cm. Av to gpfadov ov
nukviAiov eivar E=18 IT cnt va
Bpeite To epPadov tov tprydvou ABI.

Ol EIZHTHTEZ
Evatabiov vag’ OLLOG
Mnépo-2s poxiiong Dpocovia

Xethém Hsrpdgiﬁi



